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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dezenove dias do mês de Maio de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, localizado na 5 

Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois -Londrina/PR. Realizou-se a centésima trigésima 6 

quinta reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na pauta. 7 

Conselheiros: Carla Brandão De Oliveira (Bela Vista do Paraíso); Flávia Elaine Alves Mada 8 

(Cafeara); Adriane Bertan Lombardi (Cambé); Fabiano Fachina (Florestópolis); Leiliane De 9 

Jesus De Martini Lopes Vilar (Ibiporã); Gisele Aparecida De Moraes (Jaguapitã); Eudes 10 

Cavallari Junior (Lupionópolis); Creide De Vieira De Melo (Miraselva); Diego Eduardo 11 

Favero (Pitangueiras); Karla Giovana Bavaresco Ulinski (Rolândia); Giovana Zanin Martins 12 

Silva (Sertanópolis). Também estavam presentes como convidados os representantes da 13 

Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: Potencialização da 14 

oferta; Placic dois mil e vinte e três; Ação INSS Patronal; Entrega do Caderno Bimestral; 15 

Projetos de Resolução sem impacto orçamentário; Emendas Parlamentares dois mil e vinte e 16 

dois; Outros assuntos de interesse do Consórcio; Informes. O Coordenador do Conselho 17 

Curador cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida e solicitou a Sra. Silvia Karla 18 

que esta apresentasse as informações técnicas complementares do Consórcio em apoio à 19 

discussão da pauta. A Sr.ª Silvia Karla apresentou os relatórios e documentos pertinentes aos 20 

temas elencados. Como encaminhamentos do ponto de pauta Potencialização da Oferta foi 21 

proposta uma comissão denominada Comissão de Planejamento em Saúde composta pelos 22 

membros: Gisele Aparecida De Moraes (Jaguapitã), Talita Maria Bengozi Gozi (Cambé), 23 

Reginaldo Antônio Sales (Florestópolis), Eudes Cavallari Junior (Lupionópolis), Karla 24 

Giovana Bavaresco Ulinski (Rolândia) e Leiliane De Jesus de Martini Lopes Vilar (Ibiporã) 25 

que será coordenada pela Diretora de Planejamento e Atenção Regionalizada em Saúde Aline 26 

Cristine da Silva e se reunirá antes da reunião deste conselho. O Coordenador solicitou 27 

manifestação dos presentes. Como encaminhamento desta discussão, restaram tarefas 28 

devidamente assumidas pela diretoria executiva do Cismepar, que serão apresentadas 29 

oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. A exposição de motivos dos 30 

anteprojetos de resolução: Dispõe sobre a autorização para abertura de crédito especial 31 

no orçamento do exercício financeiro de dois mil e vinte e dois, tendo em vista a emenda 32 

parlamentar número 30840001 do Congresso Nacional com objetivo de implementar o 33 

custeio de oferta de serviços diagnose e a oferta de assistência na área das especialidades 34 
médicas aos Municípios consorciados do Cismepar e Dispõe sobre a autorização para 35 

abertura de crédito especial no orçamento do exercício financeiro de dois mil e vinte e 36 

dois, tendo em vista assinatura de convênio firmado entre este Consórcio e a União por 37 
intermédio do Ministério da Saúde, foram aprovadas por unanimidade pelos presentes, 38 

sendo que a Mesa Executiva assinou o Parecer Técnico número zero zero dois de dois mil e 39 

vinte e dois. Nada mais havendo a tratar por ocasião desta assembleia, deu-se por encerrada a 40 

reunião, e eu Ana Beatriz Kaibara Dutra, assessora executiva, lavrando-se a presente Ata que, 41 

após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta 42 

reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da diretoria executiva. 43 


